AHIOAEIEH THY HEPIXTPODPHY THXY IXOXKEAOYY YIIEPBOAHY KAI THY TAYTIXHX
THX ME THN I'NQXTH AIlIAH XYNAPTHXH I[XOXKEAOYX YIIEPBOAHX f(x)=alXx .

H 1000Keiic vrepfolsi x% — y? = B2 (apod a=p), étav
wepLotpagel katd 0=45° kot v Oetiki) popa ue kévipo
70 O(0,0) uetazpéncror otnv
YPOPLIKN TOPAOTOOH THS

. a B?
ovvaptions Yy =, ped ==

AMNOAEI=H:
H mepiotpepduevny kokxivy

pégTe Toug GEaveg
ETAKIVIOVTOS TO A
KPATNUEVD TO
GNIOTEPD KAIK.

Khkapig aploTepa Sidioxika
Eve QIO TNITOPaKATL.

[ ] reoeiepinsin
MepioTpopn\goaKeAOUC Y TEPBONG

vEEPPOoLN Exel S TPOGS TOVG

TEPLoTPEPOUEVODS (KOKKIVODS)
aéoveg OX'Y’, ovvretayuéves
X’'=Xovvl + Yy nub kou y'=y
oovl — X nub, (omdte av 6=0° 10
X’=X ko1 t0 Y'=Y). Apa Exel
ellowon x? —y? = B2,
oniaon

(x ovvl + ynu)? — (y ovvl - x nub)? = B2, oe ovvietayuéves (X,y) oo OXY.
Orore yra otpopn 0=45° maipvovue:

2 2 . (x4y)2—(x—y)? .
(B+5) —(F-5) =B doa ™72 = B2 dpa (xcryrxy)(ckycky)=262,

Gpa 2X2y=22, dpa 2Xy=P?, épa X£0 ko1 | y=

23 |N|.m.\,




